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У сучасних умовах господарювання в Україні змінюються і уточнюються 

функції бухгалтерського обліку з метою поліпшення інформаційного забезпечення 

управління. Без даних бухгалтерского обліку неможливо дати об’єктивну оцінку 

результатам господарської діяльності підприємства. 

Бухгалтерський облік, як важлива складова інформаційної системи 

підприємства, формує значну частину загального обсягу економічної інформації, яка 

у ньому створюється і забезпечує такі функції як планування, облік, контроль та 

аналіз. Він відображає господарську діяльність підприємств, організацій, установ та 

охоплює всі засоби господарства, джерела їх формування, господарські процеси і 

результати діяльності.  

Бухгалтерський облік - це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про господарську 

діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття 

рішень. 

Кожен рівень організації бухгалтерської інформації відповідає за різні функції:  

 первинний облік включає збір, реєстрацію й обробку інформації; 

 фінансовий облік відповідає за формування фінансової звітності з 

використанням методів бухгалтерського обліку; 

 управлінський облік відповідає за одержання достовірної інформації в будь-

яких вимірниках для прийняття управлінських рішень, планування та аналізу 

фінансово-господарської діяльності підприємства; 

 податковий облік відповідає за формування взаємовідносин з державою в 

сфері податків;  

 екологічний облік сприяє формуванню інформації про екологічну 

відповідальність підприємства; 

 соціальний облік відповідає за формування показників соціального 

забезпечення працівників та власників підприємства; 

 бюджетування дозволяє встановити планові показники, необхідні для 

реалізації стратегії забезпечення економічної безпеки підприємства; 

 внутрішній аудит сприяє оцінці правильності ведення різних видів обліку на 

підприємстві з метою забезпечення його безпеки 

Вплив зовнішнього та внутрішнього економічного середовища на господарську 

діяльність підприємства формує виникнення низки фактів господарського життя, 

пов’язаних із процесами постачання, виробництва та реалізації. Багатогранність 
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даних процесів зумовлена необхідністю залучення до господарського обороту 

фінансових, матеріальних, трудових, інформаційних та інших ресурсів, визначення 

предмету діяльності, вибору способів виробництва, формування цінової та збутової 

політики тощо. 

 В системі управління підприємством бухгалтерський облік виконує ряд 

важливих функцій, які дають змогу виключати інформаційні перешкоди між 

керуючою та керованою система, а головне раціоналізувати процес прийняття 

управлінських рішень. Через виконання функцій бухгалтерського обліку в системі 

управління підприємством можна оцінити ефективність організації обліку на 

конкретному підприємстві. Отже, ефективність організації та ведення 

бухгалтерського обліку забезпечується шляхом налагодження інформаційних 

зв’язків між підсистемами та рівнями управління та виражається у задоволенні 

інформаційних запитів керуючої системи. Таким чином, система бухгалтерського 

обліку в системі управління підприємством виконує функцію забезпечення 

управлінського персоналу усіх рівнів управління, сформованою відповідно до 

єдиних методологічних засад, аналітичною та узагальненою інформацією, 

необхідною для поточного та стратегічного планування, аналізу, контролю та 

прийняття управлінських рішень з метою досягнення визначених цілей 

господарської діяльності підприємства. 

Список використаних джерел: 

1. Бухгалтерський фінансовий облік: підручник для студентів спеціальності 

«Облік і аудит» вищих навчальних закладів / Ф. Ф. Бутинець та ін.; під заг. ред. і з 

передм. Ф. Ф. Бутинця. – 8-ме вид., доп. і перероб. –Житомир: ПП «Рута», 2009. – 

912 с. 

2. Голов. С. Ф. Бухгалтерський облік в Україні: аналіз стану та перспективи 

розвитку: монографія / С. Ф. Голов. – К.:ЦУЛ, 2007. – 522 с. 

3. Сіренко Н. М., Баришевська І. В., Щербина Ю.О. бухгалтерський обліку 

управлінні підприємством : курс лекцій. Миколаїв : МНАУ, 2016. 130 сЦУЛ, 2007. – 

522 с. 

 

 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ГРУПУВАННЯ СТАТЕЙ ВИТРАТ В ГАЛУЗІ 

РОСЛИННИЦТВА 

 

Олег ОЛЕКСЕНКО  

здобувач вищої освіти ОС «Магістр» 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет», Україна 

Науковий керівник: к.е.н., доцент, асистент Світлана СТЕНДЕР 

 

Ключові слова: постійні, змінні, напівзмінні та прямі витрати, 

рослинництво, бухгалтерський облік, виробництво. 


